
Βιογραφικό Σημείωμα Θεοφάνη Παττίχη Ο Θεοφάνης Παττίχη γεννήθηκε στη Λευκωσία στις 

19.10.1999. Αποφοίτησε από το Γυμνάσιο Αρχιεπισκόπου Μακαρείου Γ΄στο Πλατύ 

Αγλαντζιάς και εν συνεχεία από το Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρείου Γ΄ Δασουπόλεως. 

Εντάχθηκε το 2017 στην Εθνική Φρουρά όπου υπηρέτησε στο σώμα Πεζικού στο τάγμα 361 

στην Αγλαντζιά. Παράλληλα με τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ξεκίνησε τις σπουδές του 

στο Τμήμα Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Κύπρου. Σήμερα, πλέον είναι 

κάτοχος πτυχίου Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας. Στο Πανεπιστήμιο Κύπρου είχε 

πλούσια κοινωνική προσφορά αφού μεταξύ άλλων υπήρξε Εκπρόσωπος Φοιτητών με την 

παράταξη της Φ.Π.Κ. Πρωτοπορίας. Επιπλέον, διετέλεσε ως Πρόεδρος της Συντονιστικής 

Επιτροπής Φοιτητικών Ομίλων Πανεπιστημίου Κύπρου για δύο συνεχόμενες θητείες. 

Κατάφερε με το υπόλοιπο διοικητικό συμβούλιο σημαντικές μεταρρυθμίσεις όσο αφορά την 

ανάπτυξη και εύρυθμη λειτουργία των Φοιτητικών Ομίλων. Παράλληλα, εργαζόταν ως 

Γραμματέας στο Γραφείο Φοιτητικής Ζωής Πανεπιστημίου Κύπρου. Συντόνιζε καθημερινά 

και διευθετούσε θέματα που προέκυπταν του γραφείου. Διοργάνωνε μεταξύ άλλων 

αιμοδοσίες, ημερίδες γνωριμίας φοιτητικών ομίλων κ.α. Από πολύ μικρή ηλικία έδειξε την 

αγάπη του και την προσφορά του στα κοινά. Υπήρξε ενεργό μέλος του Κυπριακού Ερυθρού 

Σταυρού, όπου τιμήθηκε για την προσφορά του. Ακόμη, μετά από δική του πρωτοβουλία και 

φιλανθρωπική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε συνέβαλε στην ενίσχυση του έργου του 

Κυπριακού Ινστιτούτου Γενετικής και Νευρολογίας καθώς και στην Ανακουφιστική μονάδα 

του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου. Αξίζει να αναφερθεί ότι υπήρξε ανάμεσα στους 

κορυφαίους φιναλίστ για τον τίτλο του πιο δραστήριου φοιτητή το 2020. Τα βραβεία 

διοργανώθηκαν από την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου. Επίσης, υπήρξε μέλος του Youth 

Club του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Γκόλ στη Ζωή». Σήμερα, βρίσκεται στη θέση Γενικού 

Γραμματέα του Παγκύπριου Συνδέσμου Φίλων Νεφροπαθών. Παράλληλα, είναι ιδρυτικό 

μέλος και εκλελεγμένος Πρόεδρος του νεοσύστατου οργανισμού «Αγκαλιά Ζωής». Τέλος, 

είναι μέλος της Επιτροπής Παραγωγής Νεανικής Επιχειρηματικότητας του Δημοκρατικού 

Συναγερμού. Έχοντας ως βασικό γνώμονα, πυξίδα, το κοινό καλό, υποβάλλει συνειδητά ως 

νέος την υποψηφιότητα του για το νεοσύστατο Δήμο Λευκωσίας με το δημοτικό διαμέρισμα 

της Αγλαντζιάς. 


